



## **В Санкт-Петербурге Председатель СК России встретился с ветеранами ленинградского уголовного розыска**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел встречу с ветеранами ленинградского уголовного розыска, которая состоялась в Объединенном Санкт-Петербургском кадетском корпусе Следственного комитета Российской Федерации.

В мероприятии, приуроченном к профессиональному празднику одной из важнейших служб МВД России, приняли участие помощник Председателя СК России Елена Юрьевна Гаранина, помощник Председателя СК России – руководитель Культурного центра ведомства Мария Дмитриевна Краснопеева и и.о. директора Объединенного кадетского корпуса Сергей Викторович Матвеев.

Почетными гостями стали ветераны подразделений уголовного розыска, заместитель



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

начальника ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области полковник внутренней службы Игорь Петрович Парадеев и другие представители системы МВД, а также заслуженные артисты Российской Федерации Александр Юрьевич Половцев и Николай Юрьевич Поздеев.

Гости посетили музей Объединенного кадетского корпуса, который впервые открыл свои двери с экспозицией, посвященной истории создания правоохранительной системы в России. Благодаря собранным материалам можно проследить этапы становления уголовного розыска как отдельного структурного подразделения в системе МВД от Указа Петра I о назначении первого генерал-полицейстера Санкт-Петербурга в 1718 году до настоящего времени, а также познакомиться с орудиями преступлений, предметами криминалистической техники и с архивными документами уголовных дел, которые имели большой общественный резонанс в советское время.

Ветераны и гости отметили важность представленной выставки для кадет и воспитанниц, желающих в будущем связать свою судьбу со службой в системе правоохранительных органов.

Открывая торжественное мероприятие, Александр Иванович Бастрыкин поздравил присутствующих со 105-летием уголовного розыска. Он подчеркнул, что российский уголовный розыск сегодня является одним из самых эффективных и легендарных подразделений МВД России, и все это благодаря профессионализму, отваге и самоотдаче его сотрудников, которые с честью продолжают славные традиции предшественников. «Сегодня, как и 105 лет назад, сотрудники УГРО первыми приходят на помощь людям, вместе со следователями Следственного комитета, выполняя чрезвычайно важную работу по изобличению опасных преступников, защите и восстановлению прав и интересов граждан», - сказал А.И. Бастрыкин.

Глава СК России, обращаясь к ветеранам уголовного розыска, отметил, как важно взаимодействовать с молодым поколением оперативных сотрудников полиции, делиться с ними знаниями и накопленным опытом.

Александр Иванович Бастрыкин наградил ведомственными медалями приглашенных ветеранов уголовного розыска. «Искренне благодарю вас за службу, за ваше слово и дело своим младшим товарищам, желаю крепкого здоровья и бодрости духа!» - сказал глава СК России.

В свою очередь ветераны поблагодарили Александра Ивановича за поздравление и добрые пожелания, добавив, что именно от слаженной работы оперативных сотрудников и офицеров Следственного комитета зависит успех в расследовании преступлений.

Мероприятие продолжилось выступлениями творческих коллективов Объединенного кадетского корпуса и Санкт-Петербургской академии СК России.



## Изображения



20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1833135>